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 .כיס פשוט-פרט למחשב, אסור להשתמש בכל חומר עזר

וגירסא אחרת המיועדת , דפייגלשטוק בלב' לאחת השאלות יש גירסא המיועדת לתלמידי פרופ: שימו לב
 .ר עדין בלבד"ארד וד' לתלמידי פרופ
י "על יתר השאלות יש לענות ע.  במחברת הבחינה יש לרשום הוכחה מפורטת ומדויקת 1' בשאלה מס

אך לא בעמודים שבהם (ניתן להשתמש לטיוטה במחברת הבחינה ; בשאלון עצמוסימון התשובה הנכונה 
 ).1' נפתרה שאלה מס

 . נקודות-8תשובה נכונה על כל שאלה אחרת מזכה ב.   נקודות-20 מזכה ב1' ה על שאלה מסתשובה מלא
 . נא למסור את השאלון ואת מחברת הבחינה-בסיום הבחינה 
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  V,  כידוע.  עם מקדמים ממשיים,  לכל היותר2  מרחב הפולינומים ממעלה Vיהי   .2
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V  יסמן את מרחב הוקטורים העצמיים המתאימים לערך העצמי   λ  אזי.    של: A
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